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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 04/12/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO 

Projeto de Lei N° 402/2024 

Fixa subsídios do Prefeito, do Vice Prefeito e dos Secretários Municipais para a Legislatura 

de 2025 e 2028, e dá outras providências. 

 

PARECERES:  CLJR – 

               CFOF - Favorável 

               COSPTTMUA - Favorável 

 

EMENDA ADITIVA ao PL 402/2024 de autoria do Vereador DR. ERICK – 

Acrescente-se o Parágrafo único ao art. 1° do Projeto de Lei em epigrafe, com a 

seguinte redação: 

 

PARECERES:  CLJR – 

               CFOF - Favorável 

               COSPTTMUA - Favorável 

 

SUBEMENDA SUBSTITUTIVA à EMENDA ADITIVA AO PL 402/2024 – ao PL 

402/2024 de autoria do Vereador DR. ERICK – Acrescente-se ao Parágrafo único ao 

art. 1° do Projeto em epigrafe, com a seguinte redação: 

 

PARECERES:  CLJR – 

               CFOF – Favorável 

               COSPTTMUA –  

 

EMENDA SUPRESSIVA ao PL 402/2024 de autoria do Vereador FILIPE CHOCIAI 

– Acrescente-se o Parágrafo único ao art. 1° do Projeto de Lei em epigrafe, com a 

seguinte redação: 

 

PARECERES:  CLJR – 

               CFOF - CONTRÁRIO 

               COSPTTMUA – CONTRÁRIO 

_________________________________________________________________________ 
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EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei 189/2024 

Promove alterações na Lei n° 14.497, de 28/12/2022. 

_________________________________________________________________________ 

PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei 266/2024 

Altera a Lei n° 14.117/2021. 

________________________________________________________________________ 

PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei 270/2024 

Autoriza o Município de Ponta Grossa, a celebrar Termo de Filiação à Associação dos 

Municípios do Paraná – AMP. 

_________________________________________________________________________ 

PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei 271/2024 

Altera o inciso VII, do §1°, do Art. 8-A, da Lei n° 11.233/2012, que dispõe sobre a política 

municipal de meio ambiente. 

____________________________________________________________ 

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 

Projeto de Lei 397/2024 

Denomina de ELOY MEIRA E SILVA a estrada rural que inicia na localidade de Lagoa 

dos Pintos – Rodovia Pery Pereira Costa até a propriedade rural do Sr. Teodósio Afinocicz 

na localidade da Campina, Distrito de Itaiacoca. 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 

Nº 1120/2024 do Vereador EDE PIMENTEL,  

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APELO 

Dirigida à Excelentíssima Senhora Prefeita, para que determine a realização de estudos visando a execução da operação de 

tapa-buracos ou recapeamento asfáltico na Rua República Argentina, bem como no trecho que compreende a Rua 

Vespasiano Madureira até a Rua Antônio Vieira, no Bairro Órfãs, nesta cidade.  

 

Nº 1121/2024 dos Vereadores LÉO FARMACÊUTICO e MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

remetida esta: 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao CMEI PAULO FREIRE, Direção, Professores e Servidores, por estarem comemorando 20 anos de existência 

do Cmei na comunidade do Jardim Paraíso. 

 

Nº 1122/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Senhor Presidente: 
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Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

 

Nº 1123/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto 

nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida ao Sr. JOÃO DINIZ DA CUNHA CASTRO, empresário, fundador da BARBEARIA JOHN BARBER, há treze 

anos em operação em nossa comunidade princesina. Congratulamos pela conquista do PRÊMIO CRUZ DE MALTA, 

outorgado pelo LAQI - LATIN AMERICAN QUALITY INSTITUTE, e chancelado pela ONU, em razão da criação da 

JOHN BARBER ACADEMY e da primeira plataforma digital de ensino profissionalizante gratuito do Brasil. A entrega 

da premiação ocorreu em 21 de novembro de 2024, na cidade de Manaus/AM. Parabéns pela brilhante iniciativa. 

 

Nº 1124/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida ao Sr. ROBERLEY ELIAS, advogado há 6 anos e um dos fundadores da JOHN BARBER ACADEMY, em 

operação em nossa comunidade princesina. Congratulamos pela conquista do PRÊMIO CRUZ DE MALTA, outorgado 

pelo LAQI - Latin American Quality Institute, e chancelado pela ONU, em razão da criação da primeira plataforma digital 

de ensino profissionalizante gratuito do Brasil. A entrega da premiação ocorreu em 21 de novembro de 2024, na cidade de 

Manaus/AM. Parabéns pela brilhante iniciativa. 

 

Nº 1125/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto 

nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida ao Sr. VINICIUS GROKOVISKY, contador há 17 anos e um dos fundadores da JOHN BARBER ACADEMY, 

em operação em nossa comunidade princesina. Congratulamos pela conquista do PRÊMIO CRUZ DE MALTA, 

outorgado pelo LAQI - Latin American Quality Institute, e chancelado pela ONU, em razão da criação da primeira 

plataforma digital de ensino profissionalizante gratuito do Brasil. A entrega da premiação ocorreu em 21 de novembro de 

2024, na cidade de Manaus/AM. Parabéns pela brilhante iniciativa. 

 

Nº 1126/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto 

nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida ao Sr. ÂNGELO EDUARDI RONCHI, advogado há 16 anos e um dos fundadores da JOHN BARBER 

ACADEMY, em operação em nossa comunidade princesina. Congratulamos pela conquista do PRÊMIO CRUZ DE 

MALTA, outorgado pelo LAQI - Latin American Quality Institute, e chancelado pela ONU, em razão da criação da 

primeira plataforma digital de ensino profissionalizante gratuito do Brasil. A entrega da premiação ocorreu em 21 de 

novembro de 2024, na cidade de Manaus/AM. Parabéns pela brilhante iniciativa. 

 

Nº 1127/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto 

nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida ao Sr. LUCAS ALBINO RIBEIRO BAPTISTA, advogado há 10 anos e um dos fundadores da JOHN BARBER 

ACADEMY, em operação em nossa comunidade princesina. Congratulamos pela conquista do PRÊMIO CRUZ DE 

MALTA, outorgado pelo LAQI - Latin American Quality Institute, e chancelado pela ONU, em razão da criação da 

primeira plataforma digital de ensino profissionalizante gratuito do Brasil. A entrega da premiação ocorreu em 21 de 

novembro de 2024, na cidade de Manaus/AM. Parabéns pela brilhante iniciativa. 

 

Nº 1128/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto 

nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida ao Sr. JOSMAR SZYMONEK, empresário há 8 anos, do ramo de cosméticos e equipamentos para barbeiros e um 

dos fundadores da JOHN BARBER ACADEMY, em operação em nossa comunidade princesina. Congratulamos pela 

conquista do PRÊMIO CRUZ DE MALTA, outorgado pelo LAQI - Latin American Quality Institute, e chancelado pela 
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ONU, em razão da criação da primeira plataforma digital de ensino profissionalizante gratuito do Brasil. A entrega da 

premiação ocorreu em 21 de novembro de 2024, na cidade de Manaus/AM. Parabéns pela brilhante iniciativa. 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 3193/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 

manutenção e desobstrução de galerias e bueiros na rua Henrique Ligeski, em toda a sua extensão, no Jardim Paraíso II, 

Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 3194/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.109 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o corte da árvore 

localizada na Rua Sargento Carlos Argemiro de Camargo, n° 377, na Vila 31 de março, nesta cidade. 

 

Nº 3195/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a sinalização vertical 

em todo o conjunto habitacional Jardim Royal. 

 

Nº 3196/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a instalação de 

pontos de ônibus cobertos nas dependências do conjunto habitacional Jardim Royal. 

 

Nº 3197/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a instalação de 

iluminação pública nas dependências do conjunto habitacional Jardim Royal, nesta cidade.  

 

Nº 3198/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a instalação de 

lombadas em frente ao CMEI e UBS do conjunto habitacional Jardim Royal, em Ponta Grossa.  

 

Nº 3199/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza da Praça 

localizada na Alameda Dionizio de Rocco, no Contorno. 

 

Nº 3200/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão de 

sinalização de parada de ônibus sentido centro-bairro na Avenida Visconde de Taunay, próximo ao número 3096,  

localizada na Ronda. 

 

Nº 3201/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão de 

sinalização de parada de ônibus sentido centro-bairro na Avenida Visconde de Taunay, em frente a ACIPG,  localizada na 

Ronda. 

 

Nº 3202/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza da Praça 

Presidente Tancredo Neves,  localizada no Contorno. 

 

Nº 3203/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
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da municipalidade, cascalhamento, patrolamento e compactação para a Rua Carlos Frederico Margraf, localizada no 

Jardim Mezzomo. 

 

Nº 3204/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento e compactação para a Rua Alceu Domingos Abilhoa, localizada no 

Jardim Mezzomo. 

 

Nº 3205/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento e compactação para a Rua Clyceu Carlos de Macedo, localizada no 

Jardim Mezzomo. 

 

Nº 3206/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento e compactação para a Rua Gustavo Adolpho Roedel, localizada no 

Jardim Mezzomo. 

 

Nº 3207/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento e compactação para a Rua João Batista Basso Neto, localizada no Jardim 

Mezzomo. 

 

Nº 3208/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento e compactação para a Rua Sebastião Santana da Roza, localizada no 

Jardim Mezzomo. 

 

Nº 3209/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento e compactação para a Rua Solange Salete Busnelo Munhoz, localizada 

no Jardim Mezzomo. 

 

Nº 3210/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Carlos Frederico Margraf, esta localizada no Jardim Mezzomo.. 

 

Nº 3211/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Carlos Frederico Margraf, esta localizada no Jardim Mezzomo.. 

 

Nº 3212/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Cyceu Carlos de Macedo, esta localizada no Jardim Mezzomo.. 

 

Nº 3213/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
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da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Cyceu Carlos de Macedo, esta localizada no Jardim Mezzomo.. 

 

Nº 3214/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Cyceu Carlos de Macedo, esta localizada no Jardim Mezzomo.. 

 

Nº 3215/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Marine Ribas Stalschimidt, esta localizada no Jardim Mezzomo.. 

 

Nº 3216/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Sebastião Santana da Roza, esta localizada no Jardim Mezzomo.. 

 

Nº 3217/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Solange Salete Busnelo Munhoz, esta localizada no Jardim Mezzomo.. 

 

Nº 3218/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 

manutenção e desobstrução de galerias e bueiros na rua Cândido Borsato, próximo ao nº 900, esquina com a rua Antonio 

Malaquias, no Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 3219/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 

manutenção e desobstrução de galerias pluviais e troca de manilhas na rua Martin Afonso, próximo ao nº 87, no São 

Francisco, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 3220/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza do bueiro na 

Rua Édson Nobre de Lacerda, em frente ao n° 235, Bairro Jardim Carvalho. 

 

Nº 3221/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da rua 

Conde de Irajá, localizada na Vila São Francisco, no plano de pavimentação do Município.   

 

Nº 3222/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e 

cascalhamento da rua Conde de Irajá, localizada na Vila São Francisco, Uvaranas. 

 

Nº 3223/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a revitalização do 

trevo localizado entre a Avenida Carlos Cavalcanti e a rua Vicente Spósito, em frente ao Terminal de transporte coletivo 

de Uvaranas.   
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Nº 3224/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos para 

implantação de uma lombada na rua  Antonio Victor Buhnermann, em frente ao número 448, localizada no Jardim 

Paraíso.  

 

Nº 3225/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a revitalização dos 

passeios das avenidas João Pedro da Silva, Décio Vergani e da rua Padre Denis Quilty, localizadas no Jardim Paraíso. 

  

Nº 3226/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a liberação de ponto de energia elétrica na Praça 

João Pessoa, situada em frente à Estação Saudade, Centro. 
_________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 02 de dezembro de 2.024. 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

           Presidente         1º Secretário 


